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Спільний представницький орган 

репрезентативних всеукраїнських 

об'єднань профспілок на 

національному рівні  

 

Спільний представницький орган 

сторони роботодавців на 

національному рівні 

 

Міністерство охорони здоров’я України на виконання  прийнятого 19 

грудня 2024 року Верховною Радою України Закону України «Про внесення 

змін до деяких законодавчих актів України щодо реформування медико-

соціальної експертизи та впровадження оцінювання повсякденного 

функціонування особи» (далі - Закон № 4170-IX) звертається з наступним. 

Законом № 4170-IX встановлено, що з метою визначення обмежень, що 

перешкоджають або унеможливлюють виконання особою повсякденної 

діяльності у спосіб та в об’ємі нарівні з іншими людьми і призводять до 

обмеження життєдіяльності особі проводиться Комплексна оцінка обмежень 

життєдіяльності. 

Комплексна оцінка обмежень життєдіяльності особи може включати в себе 

оцінювання у сфері охорони здоров’я, соціальній, освітній cферах, сфері 

зайнятості, сфері фізичної культури та спорту та інших сферах життєдіяльності 

за потреби особи. 

Оцінювання у сфері охорони здоров’я проводиться шляхом оцінювання 

повсякденного функціонування особи (далі - оцінювання). Дане оцінювання є 

видом медичної експертизи і проводиться замість медико-соціальної 

експертизи, яка була скасована з 31 грудня 2024 року. З 1 січня 2025 року 

оцінювання проводять експертні команди з проведення оцінювання 

повсякденного функціонування особи, що формуються в кластерних та 

надкластерних закладах охорони здоров’я. Таке оцінювання проводиться за 

новою процедурою з використанням електронної системи щодо оцінювання 

повсякденного функціонування особи. 

Законом № 4170-IX також було внесено зміни в закони України в частині 

ліквідації процесів медико-соціальної експертизи та їх заміни процесами з 

оцінювання повсякденного функціонування особи.  

У зв’язку з ліквідацією медико-соціальних експертних комісій, 
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запровадження здійснення оцінювання повсякденного функціонування особи, а 

також цифровізації здійснення цієї процедури шляхом запровадження 

електронної системи щодо оцінювання повсякденного функціонування особи з 

31 грудня 2024 року, є потреба у внесенні змін до постанов Кабінету Міністрів 

України  від 17 листопада 1997 р. № 1290 “Про затвердження Списків 

виробництв, робіт, цехів, професій і посад, зайнятість працівників в яких дає 

право на щорічні додаткові відпустки за роботу із шкідливими і важкими 

умовами праці та за особливий характер праці”  та від 21 лютого 2001 р. № 163 

“Про затвердження Переліку виробництв, цехів, професій і посад із 

шкідливими умовами праці, робота в яких дає право на скорочену тривалість 

робочого тижня”. 

Зазначеними постановами встановлено, що пропозиції щодо внесення змін 

до них, готуються Державною службою з   питань   праці і   подаються 

Міністерством  соціальної  політики до Кабінету Міністрів України на підставі 

обґрунтованих і погоджених із МОЗ України клопотань, узгоджених із 

всеукраїнськими галузевими профспілками та об’єднаннями роботодавців. 

Враховуючи вищезазначене, Міністерство охорони здоров'я України 

надсилає розроблені Міністерством охорони здоров’я України  пропозиції змін 

до постанов Кабінету Міністрів України  від 17 листопада 1997 р. № 1290 “Про 

затвердження Списків виробництв, робіт, цехів, професій і посад, зайнятість 

працівників в яких дає право на щорічні додаткові відпустки за роботу із 

шкідливими і важкими умовами праці та за особливий характер праці”  та від 

21.02.2001 № 163 “Про затвердження Переліку виробництв, цехів, професій і 

посад із шкідливими умовами праці, робота в яких дає право на скорочену 

тривалість робочого тижня”, що додаються, та просить погодити клопотання 

про необхідність внесення змін до зазначених постанов.    

 

Додаток: Порівняльна таблиця до проєкту постанови Кабінету Міністрів 

України «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України 

від 21 лютого 2001 р. № 163 та 17 листопада 1997 р. № 1290» на 2 

арк. в 1 прим. 

 

 

Заступник Міністра з питань  

цифрового розвитку, цифрових  

трансформацій і цифровізації                                             Марія КАРЧЕВИЧ 

 

 

 

 

 
Дарія Старушок 253-33-31 
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